K A chi appartiene?

|’albero di Marco ha frutti
’albero di Luca e folto
’albero di Elena € un arancio

’albero di Luca non ha frutti
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F A chi appartiene?

La nave di Gaia e grande
La nave di Silvia ha il motore
La nave di Mauro non ha le vele

La nave di Silvia ha due comignoli
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La nave di Gaia ha le vele
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Dinox e verde ..................
Sipox non ¢ viola .
)¢ Sipox
Filox ha il collo lungo :
Dinox non ha | puntin ..................
) F onj
Chi & ? § x
). Betty
Molly e bianca :
Betty non ha le strisce :
Lotty non € bianca ) LOtty
|\/|Q||y ha un collare = /7 N\ i
J): Molly




r A chi appartiene?

La mela di Flavio & rossa
La mela di Nina ha le foglie
La mela di Gino non ha foglie
La mela di Nina e un po’ gialla

La mela di Flavio & tutta rossa
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Jim € multicolore
Tom ha la faccia azzurra
Ron ha solo due pinne
Jim ha 3 pinne gialle

Ron & rosso

\_




K Chie?

Kim non € un orso bianco
Romy & un orso bruno
Sam & un orso bianco

Romy ha il muso e
la pancia chiari
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F A chi appartiene?

La casa di Elia non ha le persiane

La casa di Laura ha
la porta rettangolare

|.a casa di Carla ha il camino rosso

La casa di Elia ha il tetto verde
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